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В соответствии с планом-графиком внутришкольного контроля проведен анализ результатов школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
Цель проведения:
· проанализировать организацию и результаты школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников;
· выявить одаренных обучающихся по отдельным предметам с целью участия в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников и индивидуальной работы с одаренными обучающимися.
   Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников проводился с 19.09.2024 по 18.10.2024 г.. В школьном этапе предметных олимпиад принимали участие учащиеся 5–11-х классов.
Для организации и проведения школьного этапа предметных олимпиад был проведен ряд мероприятий:
· обеспечены сбор и хранение заявлений родителей (законных представителей) обучающихся, заявивших о своем участии в олимпиаде, о согласии на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных своих несовершеннолетних детей;
· составлен список участников школьного этапа Всероссийской олимпиады согласно заявлениям, предоставленным учащимися и их родителями (законными представителями);
· проведен инструктаж с дежурными в аудитории по правилам проведения школьного этапа олимпиады;
· членами жюри организована и проведена проверка работ участников школьного этапа олимпиады в соответствии с критериями.
 Проверка олимпиадных заданий, определение победителей и призеров школьного этапа Всероссийской олимпиады по общеобразовательным предметам осуществлялись жюри согласно приказу от 10.09.2024 № 30 «Об утверждении состава жюри»
В школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 31 учащихся 5–11-х классов – 67 % от общего количества учащихся 5–11-х классов в 7 предметных олимпиадах, а именно по английскому языку, биологии, географии, истории, литературе, математике, обществознанию, русскому языку. 
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