            Информация ГБОУ «СОШ№13г.Малгобек» 
              о создании первичного отделения РДДМ 
                             "Движение Первых".
 
   20 января 2023 года в ГБОУ «СОШ№13г.Малгобек» прошло заседание инициативой группы, которая выступила с предложением о создании первичного отделения РДДМ "Движение Первых".
    
    Директор школы, Дзортова Аза Алаудиновна , поддержала инициативу и направила заявление в региональное отделение РДДМ "Движение первых" Председателю Совета регионального Общероссийского общественно – государственного движения детей и молодежи Республики Ингушетия Албогачиевой М.Р.

      Новое движение создаст прекрасные возможности и перспективы для обучающихся школы. Оно поможет развить творческие и лидерские качества, навыки коммуникации, креатива и командной работы.

    Учащимся «СОШ№13 г.Малгобек» расскажут, что дети и взрослые объединяются, чтобы делать полезные дела – для себя и для окружающих, потому что вместе можно сделать больше и лучше, а также занятие из цикла «Разговоры о важном», который стартовал с начала текущего года в российских школах, 30 января посвятят теме Российского движения детей и молодежи «Движение первых». 
    Занятие нацелено на формирование представления о деятельности РДДМ «Движение первых», о необходимости проявлять активную гражданскую позицию, а также на мотивацию ребят к общественно полезной деятельности.                        Ребятам расскажут, что значит быть первым, а также о РДДМ. Школьники просмотрят ролик о хронологии создания движения. Учитель отметит, что у многих есть разные занятия после уроков: кто-то ходит в спортивные секции, кто-то в музыкальную школу, а кто-то проявляет себя в деятельности общественной организации. Такие организации создаются, чтобы совместно делать полезные дела.
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